
【問１】市長選挙／年代別集計

１８歳 0.0% 1 100.0% 0.0% 0.0% 1 100.0%

１９歳 3 42.9% 4 57.1% 0.0% 0.0% 7 100.0%

２０～２４歳 18 50.0% 15 41.7% 1 2.8% 2 5.5% 36 100.0%

２５～２９歳 19 52.8% 16 44.4% 1 2.8% 0.0% 36 100.0%

３０～３９歳 61 63.5% 30 31.3% 5 5.2% 0.0% 96 100.0%

４０～４９歳 93 64.2% 44 30.3% 8 5.5% 0.0% 145 100.0%

５０～５９歳 135 67.9% 55 27.6% 9 4.5% 0.0% 199 100.0%

６０～６９歳 143 76.5% 33 17.6% 9 4.8% 2 1.1% 187 100.0%

７０～７９歳 196 81.0% 40 16.5% 6 2.5% 0.0% 242 100.0%

８０歳以上 108 78.3% 27 19.6% 2 1.4% 1 0.7% 138 100.0%

無回答 3 37.5% 4 50.0% 0.0% 1 12.5% 8 100.0%

総計 779 71.2% 269 24.6% 41 3.7% 6 0.5% 1095 100.0%

【問７】市議選挙／年代別集計

１８歳 0.0% 1 100.0% 0.0% 0.0% 1 100.0%

１９歳 3 42.9% 4 57.1% 0.0% 0.0% 7 100.0%

２０～２４歳 20 55.5% 13 36.1% 2 5.6% 1 2.8% 36 100.0%

２５～２９歳 19 52.8% 17 47.2% 0.0% 0.0% 36 100.0%

３０～３９歳 64 66.7% 25 26.0% 7 7.3% 0.0% 96 100.0%

４０～４９歳 94 64.9% 35 24.1% 15 10.3% 1 0.7% 145 100.0%

５０～５９歳 140 70.4% 50 25.1% 9 4.5% 0.0% 199 100.0%

６０～６９歳 142 75.9% 37 19.8% 8 4.3% 0.0% 187 100.0%

７０～７９歳 209 86.4% 26 10.7% 7 2.9% 0.0% 242 100.0%

８０歳以上 109 79.0% 25 18.1% 3 2.2% 1 0.7% 138 100.0%

無回答 5 62.5% 1 12.5% 0.0% 2 25.0% 8 100.0%

総計 805 73.5% 234 21.3% 51 4.7% 5 0.5% 1095 100.0%

問１の市長選挙の投票行動を年代別集計として示したもの。

年齢層別では、若年層(18歳～29歳)までの年齢層は投票率が低く、中高年層(40歳代以上)の投票率は高いことが示されている。

問７の市議選挙の投票行動を年代別集計として示したもの。

市長選挙と同様に、若年層（18歳～29歳）までの年齢層は投票率が低く、中高年層（40歳代以上）の投票率は高いことが示さ

れている。

総計投票した 投票しなかった おぼえていない 無回答

令和５年堺市長選挙等に関するアンケート調査 〔クロス集計〕

投票した 投票しなかった おぼえていない 無回答 総計

- 8 -



令和５年堺市長選挙等に関するアンケート調査 〔クロス集計〕

【問３】単独実施or同日実施／年代別集計

１８歳 0.0% 1 100.0% 0.0% 0.0% 1 100.0%

１９歳 1 14.3% 4 57.1% 2 28.6% 0.0% 7 100.0%

２０～２４歳 9 25.0% 15 41.7% 12 33.3% 0.0% 36 100.0%

２５～２９歳 4 11.1% 18 50.0% 14 38.9% 0.0% 36 100.0%

３０～３９歳 25 26.0% 45 46.9% 26 27.1% 0.0% 96 100.0%

４０～４９歳 33 22.8% 77 53.1% 34 23.4% 1 0.7% 145 100.0%

５０～５９歳 38 19.1% 120 60.3% 40 20.1% 1 0.5% 199 100.0%

６０～６９歳 38 20.3% 120 64.2% 27 14.4% 2 1.1% 187 100.0%

７０～７９歳 64 26.4% 148 61.2% 27 11.2% 3 1.2% 242 100.0%

８０歳以上 37 26.8% 76 55.1% 22 15.9% 3 2.2% 138 100.0%

無回答 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 8 100.0%

総計 251 22.9% 628 57.4% 205 18.7% 11 1.0% 1095 100.0%

総計単独選挙でよかった 同日実施にすべき わからない 無回答
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令和５年堺市長選挙等に関するアンケート調査 〔クロス集計〕

【問３】市長選挙を投票した人／単独実施or同日実施／年代別集計

１８歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１９歳 1 33.3% 2 66.7% 0.0% 0.0% 3 100.0%

２０～２４歳 5 27.8% 8 44.4% 5 27.8% 0.0% 18 100.0%

２５～２９歳 3 15.8% 11 57.9% 5 26.3% 0.0% 19 100.0%

３０～３９歳 18 29.5% 33 54.1% 10 16.4% 0.0% 61 100.0%

４０～４９歳 27 29.0% 48 51.6% 18 19.4% 0.0% 93 100.0%

５０～５９歳 29 21.5% 86 63.7% 20 14.8% 0.0% 135 100.0%

６０～６９歳 34 23.8% 93 65.0% 15 10.5% 1 0.7% 143 100.0%

７０～７９歳 57 29.1% 120 61.2% 18 9.2% 1 0.5% 196 100.0%

８０歳以上 33 30.6% 64 59.3% 9 8.3% 2 1.8% 108 100.0%

無回答 1 33.3% 2 66.7% 0.0% 0.0% 3 100.0%

総計 208 26.7% 467 59.9% 100 12.9% 4 0.5% 779 100.0%

【問３】市長選挙を投票しなかった人／単独実施or同日実施／年代別集計

１８歳 0.0% 1 100.0% 0.0% 0.0% 1 100.0%

１９歳 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0.0% 4 100.0%

２０～２４歳 3 20.0% 6 40.0% 6 40.0% 0.0% 15 100.0%

２５～２９歳 1 6.3% 6 37.5% 9 56.2% 0.0% 16 100.0%

３０～３９歳 7 23.3% 9 30.0% 14 46.7% 0.0% 30 100.0%

４０～４９歳 5 11.4% 23 52.3% 15 34.0% 1 2.3% 44 100.0%

５０～５９歳 7 12.7% 27 49.1% 20 36.4% 1 1.8% 55 100.0%

６０～６９歳 3 9.1% 20 60.6% 10 30.3% 0.0% 33 100.0%

７０～７９歳 6 15.0% 24 60.0% 8 20.0% 2 5.0% 40 100.0%

８０歳以上 2 7.4% 12 44.4% 12 44.5% 1 3.7% 27 100.0%

無回答 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0.0% 4 100.0%

総計 35 13.0% 132 49.1% 97 36.0% 5 1.9% 269 100.0%

単独選挙でよかった 同日実施にすべき わからない 無回答 総計

単独選挙でよかった 同日実施にすべき わからない 無回答

問３について、上段は市長選挙を投票した人の年齢層別で「単独選挙でよかった」、「同日実施にすべき」、「わからない」を集計したも

の。

下段は市長選挙を投票しなかった人の年齢層別で「単独選挙でよかった」、「同日実施にすべき」、「わからない」を集計したもの。

投票した方の回答割合は26.7%が「単独選挙でよかった」、59.9％が「同日実施にすべき」、12.9％「わからない」となっている。

投票しなかった方の回答割合は13.0%が「単独実施でよかった」、49.1％が「同日実施にするべきだった」、36.0％が「わからない」と

なっている。

どの年齢層においても投票の有無にかかわらず、「同日実施にするべきだった」が「単独選挙でよかった」と回答された割合より多くなってい

る。ただ、投票しなかった方で36.0%が「わからない」と回答され、「単独実施でよかった」の回答率より高くなっている。また、「わからない」

と回答された年齢層においても、10歳～30歳代までは「同日に実施すべき」と回答された割合が同じか、上回っている。

総計
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令和５年堺市長選挙等に関するアンケート調査 〔クロス集計〕

【問３】市議選挙を投票した人／単独実施or同日実施／年代別集計

１８歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１９歳 1 33.3% 2 66.7% 0.0% 0.0% 3 100.0%

２０～２４歳 6 30.0% 9 45.0% 5 25.0% 0.0% 20 100.0%

２５～２９歳 2 10.5% 12 63.2% 5 26.3% 0.0% 19 100.0%

３０～３９歳 20 31.3% 35 54.7% 9 14.0% 0.0% 64 100.0%

４０～４９歳 24 25.5% 58 61.7% 12 12.8% 0.0% 94 100.0%

５０～５９歳 30 21.4% 91 65.0% 19 13.6% 0.0% 140 100.0%

６０～６９歳 33 23.2% 91 64.1% 16 11.3% 2 1.4% 142 100.0%

７０～７９歳 60 28.7% 128 61.2% 19 9.1% 2 1.0% 209 100.0%

８０歳以上 33 30.3% 65 59.6% 9 8.3% 2 1.8% 109 100.0%

無回答 2 40.0% 3 60.0% 0.0% 0.0% 5 100.0%

総計 211 26.2% 494 61.4% 94 11.7% 6 0.7% 805 100.0%

【問３】市議選挙を投票しなかった人／単独実施or同日実施／年代別集計

１８歳 0.0% 1 100.0% 0.0% 0.0% 1 100.0%

１９歳 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0.0% 4 100.0%

２０～２４歳 3 23.0% 6 46.2% 4 30.8% 0.0% 13 100.0%

２５～２９歳 2 11.8% 6 35.3% 9 52.9% 0.0% 17 100.0%

３０～３９歳 5 20.0% 8 32.0% 12 48.0% 0.0% 25 100.0%

４０～４９歳 4 11.4% 16 45.7% 14 40.0% 1 2.9% 35 100.0%

５０～５９歳 6 12.0% 25 50.0% 18 36.0% 1 2.0% 50 100.0%

６０～６９歳 4 10.8% 24 64.9% 9 24.3% 0.0% 37 100.0%

７０～７９歳 4 15.4% 15 57.7% 6 23.1% 1 3.8% 26 100.0%

８０歳以上 4 16.0% 10 40.0% 10 40.0% 1 4.0% 25 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 1 100.0% 0.0% 1 100.0%

総計 32 13.7% 113 48.3% 85 36.3% 4 1.7% 234 100.0%

無回答 総計

総計単独選挙でよかった 同日実施にすべき わからない 無回答

単独選挙でよかった 同日実施にすべき わからない
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